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20th CENTURY STORECARDS & TRADE TOKENS 

1. (Quebec , Quebec) J.A. Couture, 1/2 Pain Bis. (c 1902) Rev. plain. al. 
uniface . 20 mm . v.g. $5 .00 

2. Quebec, Quebec. P.T. Legare . al. 31 mm. v.f. $3 .50 

3. Appin, Ont. A.W. MacFie. 1 ¢. brass. 19 mm. v.f. $6.00 

4. Arkona, Ont. Fuller Bros. 1, 5, 10, 25, 50, 1.00. McColl 358 . al. oct. 17, 
20, 22, 25 , 28, 35 mm. e.f. 6 pcs. $30.00 

5. Barrie, Ont. Rice's Cigar Store , Central Bath Rooms. I Bath . McColl 878 . 
Called "rare" by McColl. brass. 24 mm. e.f. $7.50 

6. Beamsville , Ont. Hager & Hall. I, 2, 5, 10, 25.Cents. McColl 299. brass. 
19, 19, 19, 24, 29 mm. v.f. 5 pcs . $30.00 

7. - A. McEnteer. 1, 5. al. sc8 edges. 20, 24 mm . v.f. 

8. (Belleville, Ont.) E.B. Harris. 1 Loaf. al. sq . 22 mm. v.g. 

each $4.00 

$3.50 

9. - Sim., but oval. 30x21 mm . good. $3.50 

10. - Sim., but 1/2 Loaf. al . oct. 22 mm. fine. $3.50 

11. (-) J .A. Marsh, Confectioner. 60, 65, 80, 9 5. McColl 370. al . 28 mm. 
e.f. each $5 .00 

12. Berlin, Ont. H.S. Hallman. Gospel Banner. Obv. (dove) Biblical inscript-
ion. al. 31 mm. v.f. $9 .00 

13. Bracebridge , Ont. D. Kidd. Russell House. 5 Cents. McColl 1203. brass. 
24 mm. v.f. $20.00 

14. Brampton , Ont. John Jeffers, Flour, Feed and Seeds. McColl 669, 670, 
671 . ( 12 struck of each). brass, copper, g.s. 24 rrim. unc. each $12.00 

15. Brantford, Ont. Fleming's Cafe . One Meal. McColl 574. al . 27 mm. 
unc . $7.50 

16. - Same, but in brass. McColl 575 . (8 struck) unc. $12.00 

17. - Fleming's Dining Car. McColl 631 . al. 27 mm. unc. 

18. - Same, but in brass. McColl 632. (8 struck) brass . unc. 

$7.50 

$12.00 

19. Bronte , Ont. J . Dobson. 1 Loaf. McColl 1010, but is listed as 1/2 Loaf. 
brass. 24 mm. v.f. $5 .00 

20. Brumner, Ont . John Reis Jr. 5 ¢. brass. 21 mm. fine . $6.00 

21. Caledonia, Ont. A.E. Jones . 1 Loaf. al. rect. 3lxl9 mm . v.g. $4.50 

22. Chatham, Ont . McGeachy's City Dairy. 10 ¢. brass. 33 mm. fine. $4.50 

23. - Wing's Bread . 1 Loaf. McColl 1035. al. sc4 edge . 28 mm. e.f. $4.50 

24. Chesley, Ont. Ross and Warmington . Obv. British-Boer War. (clasped 
hands) al. 27 mm. e .f. $7.50 

25 . Chevalier , Ont. Desmarais. 5 ¢. al. oct. 22 mm. fine. $6.00 
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26. Corinth , Ont. Est ate R. Evans . I , 5, 10, I 5. 50, 1.00. McColl 393 . al. oct. 
17, 20 , 22, 25, 28, 35 mm. unc. 6 pcs. $30.00 

27 . Courtright , Ont. Kerr's Bakery. One Loaf. al. 24 mm. v.f. $4.50 

28. Delhi , Ont. Dominion Canners Ltd., Bran ch 4 . Rev. Corn. al . 24 mm. 
fine , but punch-cancelled . $6.00 

29. - J.M . Hetherington. 10 ¢. al . 24 mm . fine. $4 .50 

30. Dresden , Ont. McVean & McVean , Hardware Merchants . McColl 540. al. 
24 mm. unc. $7.50 

31. - Same, but in brass, copper, g.s . McColl 54 1, 542,543 . ( 12 struck of 
each) unc. each $ I 0 .00 

32. Dundalk , Ont. McFarland & Richards. 25. McColl 433. g.s . 28 mm . 
e.f. $5 .00 

33 . Dunnville, Ont. V.E. Griffin . I Loaf. McColl I I 20. al. oval. 30x21 mm. 
e.f. $4.00 

34. Elmvale , Ont. W.G. Vance, Merchant Tailor. 50¢ on a $5.00 P.urchase. 
McColl 524. (1 12 struck) al. oct. 25 mm . unc. $10.00 

35. - Same, but in brass, copper, g.s. McColl 525 , 526 ,527. (12 struck of 
each) unc. each $ I 0.00 

36. - Sim. , but $ 1.00. ·McCo ll 529, 530, 53 I . ( 12 struck of each) brass, cop-
per, g.s . 35 mm. unc. each $ J 0 .00 

37 . Flesherton , Ont. M. Ri chardson & Co. 10 Cents, 50 Cents . McColl 31 7. 
al. 18 , 30 mm. e.f. each $4.50 

38. Forest, Ont. O'Donnell Bros. 50. McColl 357 . al. 34 mm. sclO edge. 
e.f. $5.00 

39. - R.J. Vincent. JO ¢. McCoU 384. copper , oct. 22 mm . e.f. $5.00 

40. Fort Frances, On t. Lowe's Dairy . I Quart. al. 38 mm . v.f. $4.50 

41. - Frank J . Strain , Barber. I Shave . al. 24 mm . v.f. $7.50 

42. Galt , Ont. Cranston Novelty Co. Rev . (Keystone) McColl 864 . copper. 
30 mm . unc., rev. verdigris stain . $6.00 

43. - Same , but in g.s. McColl 866. e.f. $6.00 

44. Glencaim , Ont . M. Stephens & Sons. I .00. McColl 300 . brass . 32 mm . 
unc. $7. 50 

45. (- ) Stephens&Sons.$ 1.00. brass.sq.23 mm . v.f. 

46. (- ) Sim ., vut 25 ¢. brass. sc8 edge . 27 mm . v.f. 
$20.00 

$15.00 

47. Glencoe , Ont. Mcl achlan & Vair. One Loaf. McColl l 107. al. 24 mm. 
e.f. $4.50 

48 . Gore of London , Ont. C. Griffith . I Quart. McColl I I 70. al . sc4 edge. 
28 mm . e.f. $4.00 

49. Guelph, Ont. Kandy Kitchen. 20. McColl 397. al. sc8 edge. 28 mm . 
e.f. $5.00 
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50. Gue lph, On t. Powe ll & Co. 1/2 Loaf. McCo ll 1006 . al. rn:t. 24 mm . 
·e.f. $4 .00 

5 1. Hage rsville , On t. J .H. Hage r. I, 2, 5 , 10, 25 Cents. c f., McColl 339 . brass. 
19 , 19, 19 , 24, 29 mm . v.f. $30 .00 

52. Hamil ton , On t. C .W. Geige r. One Half Loa f, One Loa f. McColl I 105 . 
McColl s ta tes, "very rare, sa mpl e onl y, none ordered ." al. 2 I , 24 mm . 
v.f. pair S25 .00 

53 . - Lei tch & Turn bu ll. Rev . Domini on Must and Shall be Prese rved. Obv. 
as Ler. 99411 . Rev . as Le r. 1572c. McCo ll 12, but in al. e.f. S I 0 .00 

54. - J .L. Pra tt is , A.H. Ca tchpo le. I Shine . McColl 520 . al. 24 mm. e .f. S7 .50 

55 . - Same. but in co pper. McCo ll 52:2 . (I O stru ck). e .f. S 12.00 

~6 . (- ) P. Smie rlie . Greek Shoe Shine Parl our. 3 Polish fo r 25 ¢. McCo ll 7 14 . 
al. 24 mm . e. f. S6.00 

57. - Mark mi th & Co . One Loaf. al. 24 mm. v. f. S4 .5 0 

58. Hanover, On t. H.1-1 . Enge l & Co. 1/ 2 . I. 5, 10, 25 , 50, 1.00 . McCo ll 304. 
al. oc t. 19 . 18, 18, 22 . 25. 28 , 35 mm. (first token is round) e.f. 7 
pc . S35.00 

50 - Craff& We pple r. 1. 5, 10 , 25 , 50, 1.00. McColl ?.75.a l. 17, 19 , 24. 27 , 
30. 34 mm. e.f. 6 pcs. S30.00 

60 . Harrow. On t. .C. Hope . 5 ¢ Loa f. al. 25 mm . e .f. 

6 1. Hoa rd 's S ta ti on , Ont. A. Hamm ond . 5 ¢. al. 24 mm . e.f. 

62 . - Another, bu t in brass. e .f. 

63. Inge rsol l, Ont. Ma on & Co. Le r. 98 1. w.m . e.f. 

S4 .5 0 

$7 .50 

S7 .50 

S 10.00 

64. - Noxon Bros . Es t. 1856. al. 38 mm . e.f. S8.5 0 

65 . Inwood . On t. W.T. Fuller . I. 5, 10 , 25. 50. 1.00 . McCo ll 354 . al. sc8 
edge s. 2 l . 25, 29, 3 1. 34 . 38 mm . 6 pcs . e .f. S3 0 .00 

66 . Keewatin, Ont. Wm . Forbes . One Pi nt. al. 25 m m. e.f. S3.50 

67 . Killl:ardine . On t. R. Pat te rson . 25 ¢. McColl 6 11 . al. 28 mm . v.f. _ 7 50 

68. L eami ngton, Ont. L.S . More . l. 5. 10 , 25. 50. 1.00. McCo ll 348 al. sc8 
edges . 21. 25, 28. 30. 35. 38 111 111 . 6 µcs. e. f. 30.00 

69 . - S .G. Morse . 1.00 . Rev. cs td . ··Void" . al. 34 111m . fine . S5 .00 

70. - Seco rd & Barrington . I, 5, 10. 25 . McCo ll 359 . brass. 17. 19. -4 , 27 
mm . 4pcs. of6 pcc.se t. e.f. · 20 .00 

7 1. Lin dsay , Ont. T . MC(arth y ) 5 ¢. McCo ll 1235 . brass. incused . uni face . 24 
mm. v.f. S7 .50 

7 2. Lion 's Head. Ont. Tac kabe rrv & Ta ckabe r ry. 
mm. e.f. • • 

5.00. b ras~. sd edge . 28 
1' .50 

73. London . On t. R.F. Lacey & Co . McCo ll 625 . ( 12 t ruc k ) co pp..:r. 27 mm. 
un c. S I 5.00 
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74. (London , Ont.?) LONDON/ SALOON/ Tin centre , within square . Uni-
face . brass . in cused . 19 mm . v. f. R.W . Williams Coll. $ 1 5.00 

75. - W. McKerlie . I Quart. McColl I 124 . al. quad . 28 mm . unc. $5 .00 

76. - Same , but in brass , copper, g.s. McColl I I 25, 11 26, I 127 . (10 st ruck of 
each) unc. each $8.50 

77. - W.D. Miller. One Loaf. al. sc8 edge . 28 mm . e.f. $5 .00 

78. - Another, but rev. devices are stars, rather than joined arrows. e.f. $5.00 

79. (-?) WESTERN/HOTEL/ IO . Rev. J .J . brass . incused . 18 mm . Canada 
Dire ctory J 909 lists Western Hotel; Dunn , Wiman Directories, 1900-1908 
list John B. Jennings as hotel owner . from W.T. Smith Coll. (Sa rnia) who 
had it catalogued as Manitoba . $25.00 

80. Markdale , Ont. McFarland , Stafford & Co . I , 5, 10 , 25, 50. McColl 289 . 
(Set lacks 1.00 token) al. J 8, 2 I , 24 , 27, 30 mm . e.f. 5 pcs. $25 .00 

81. Merriton , Ont. C. Urlocker. J Pint. al. 24 mm . e.f. $4 .50 

82. Midland , Ont. Play fair Pres ton Co. 5, 25, 50, 1.00. McColl 340 . al. 2 I , 
26 , 30, 38 mm. 4 pcs. (Set lacks 1 & JO tokens). v.f. $20.00 

83 . - Frank Wilson & Co., Clothing Boots & Shoes. 50 ¢ on $5 .00 Purchase . 
McColl 567. al . 27 mm . unc. $7.5 0 

84. - Same, but in brass, coppe r, g.s. McColl 568,569, 570 . ( I 2 struck of 
each) unc . each $ 1 0.00 

85. M.imico , Ont. E. Johnson . I Quart. al. oct. 24 mm . v.f. $4 .00 

86. - Sim., but I Pin t. al. sc8 edge . 27 mm . v.f. $4 .00 

87 . Mt. Elgin , Ont. B. Glynn . JO . al. 24 mm . fin e, little bent. $4 .50 

88. Mt. Forrest, Ont. Jolrn Waddell . 50 . McColl 32 1. al. 30 mm . e .f. $5.00 

89. Newmarket , Ont. Wright , for Solid Leather Boots & Shoes . McColl 476. 
al. 24 mm. unc . $7. 50 

90. - Same , but in brass, copper, g.s. McColl 477 , 478,479. (8 struck o f 
each) unc. each $ 12.00 

91. Niagara Falls , Ont. M.M. Oxley . $ 1.00 on an Applica tion for Insurance. 
Obv. (dove) see McColl 464 . al. 27 mm . v.f. $5.00 

92. - Same, but obv. (turkey) see McColl 464. v.f. $5.00 

93. Norwood , Ont. H. Wildman . 1 Pint. al . sc8 edge . 28 mm . e.f. $4 .50 

94. Orangeville, Ont. Marsha ll Green & Co . 1, 5, 10. McColl 328 . al. J 7, I 9, 
25 mm. e.f. each $ 5.00 

95 . - Ritchie Bros . l , 5, IO , 25, 50, J.00 . McColl 307. al. oct. (except for I 
token) 17 , 17, 22, 25, 28 , 35 mm . e.f. 6 pcs . $30.00 

96. - Ed. Thompson & Co. 5, 10, 25 , 50, 1.00. McColl 329. (Set lacks J 
token) al. J 9, 24, 27 , 29, 34 mm . e.f. 5 pcs. $25.00 

97. (Ottawa, Ont.) II Trovatore . 1896. W.E.B. Rev. Olmsted & Hurdman . Ler. 
Supp. I070q . al . 18 mm.e.f. $ 15.00 
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98. Ottawa , On t. Major's Store . I ¢. brass . 27 mm . v.f. $2.50 

99 . Otterville , Ont. S. Smiley . $ 1.00. McColl 3 19 but this denom . not in Mc 
Coll. al. 34 mm . v.f. $6.50 

100. Palmerston , Ont. J .L. Flarity, Merchant Tailor. McColl 653. al. 24 mm . 
unc. $7.50 

lO I . - Same, but in copper , brass, g.s. McColl 654, 65 5, 656. (12 struck of 
each) unc . each $ J 0.00 

102. Petroli a, Ont. John W. Marks . $ I .00.McColl 615 . al. 27 mm . unc. $9 .00 

103. - Same , but in copper, brass, g.s. McColl 616 , 6 17, 6 18. (5 struck of 
each . each $ I 5.00 

104. - A. Veale . I Quart. al . oval . 3 l x2 J mm . e.f. $4.00 

105 . - Sim., but I Pint. al. oct. 24 mm. e.f. $4.00 

106. Port Elgin , Ont. Smith's . One Shave . brass. 23 mm. v.f. $5 .00 

107. Rodney, Ont. Lusty Bros. One Loaf. al. sc8 edge . 28 mm. e.f. $4 .00 

108. - Mistele Bros . & Co. 5. McColl 355 . al. l 9 mm . v.f. $5.00 

109. - Geo. R. Whitton . 10 ¢. al . sc8 edge . 28 mm . v.f. $4.00 

I I 0. St. Catharines, Ont . A. Meyer. One Loaf. McColl 1066. al. oct. 25 mm. 
e. f. $4.50 

11 l . - The White House . 25 ¢ on a $5 .00 Purchase . McColl 778. al. 28 mm. 
v.f. $6.00 

I I 2. St. Thomas,Ont. J .T. Palmer. One Loaf. al . sc4 edge . 27 mm. e.f. $4.50 

I 13. - Stephen 's Bakery . One Loaf. McColl 1075 . al. ;24 mm. v.f. $4.50 

l1 4. Sarnia, Ont. Fould 's. One Loaf. Rev. cstd. "L" . McColl 1079. al. 24 mm. 
v.f. $7.50 

J l 5. - L.N. Hiller. 1 Quart. McColl 11 84. aJ. sc8 edge . 28 mm. unc. $4.50 

11 6. - Sim. , but I Pint. al . oct. 25 mm . unc . $4.50 

l I 7. (Sault Ste . Marie , Ont.) T.S. Durham . 2 Lb. Loaf of Bread. McColl 1113? 
brass . incused . oct. pierced at top. Rev. plain. v.f. $ I 5.00 

I I 8. Shelburne , Ont. H. Falconer, Merchant Tailor. McColl 649 . aJ . 24 mm. 
unc. $7.50 

119. - Same , but in copper, brass, g.s. McColl 650, 65 1, 65 2. (12 struck of 
each) unc . each $10.00 

120. Simcoe , Ont. Sovereens. 50 ¢ on First Purchase of $5 .00. aJ. 25 mm. 
e.f. $5.00 

12 1. Sombra,Ont. S.F.Logan . McColl749 . McCollsays,' "e rror" rare '. al. 
oct. 25 mm. unc. $7 .50 

122. Southampton , On t. H.L. Harrison , Harness, Shoes, Trunks and Yali es . 
McColl 537, 538. 539 . ( 12 struck of each) brass , g.s., copper. 24 mm . 
unc. e·ach $ 10.00 
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I 23. Stouffville , Ont. S.M. Warriher. 25 ¢ on Suit of Clothes . McColl 635 . al . 
27 mm. unc . $7.50 

124. - Saine , but in brass , copper , g.s . McColl 636 , 637 , 638. (10 struck of 
each) unc . each $10.00 

125. Stratford , Ont. Knechtel & Co . Obv. (Turkey) McColl 440? brass. 27 
mm. v.f. $7.50 

126. - Same , but Obv. (clasped hands) . McColl 480? e .f. $7.50 

127. - Duncan L. Myers , Hardware . McColl 448 . al. 28 mm. unc. $7.50 

128. - Same, but in brass . McColl 450. ( 12 struck) unc. $10.00 

129. Strathroy , Ont. W.J . O'Dwyer. 5, 10, 25, 50, $ 1.00. al. sc8 edge, 27 mm.; 
24 mm., oct. , 24 mm .; sc4 edge , 27 mm .; sq., 23 mm . 5 pcs . e .f. $25.00 

I 30. Thornbury , Ont. Dr. G .W. Hurlburt , Pure Drugs & Perfumes. McColl 505 . 
metal var. of Storer 1726. al. 24 mm. unc . $10.00 

131. Tilbury, Ont. J .S. Richardson. 1, 5, I 0 , 25, 1.00. McColl 367 . 17, 20, 22, 
25, 35 mm. al. oct. e.f. 5 of 6 pee . set. $22.50 

132. Toronto, Ont. American Watch Case Co. Ltd . Rev. plain . w.m . incused . 
32xl9 mm. v.f. $7 .50 

133. - W.H. Banfield. Ler. 994d. al . e.f. $12.50 

134. - House of Hobberiin . Good for One Dollar on each Purchase of Suit or 
Overcoat before Sept. 30th 1924. Obv. Good Luck. gilt. 32 mm . e .f.$5.00 

135. - W.B. Johnson. 25 ¢. McColl 647 . brass . 24 mm. unc . $8 .50 

136. - Sarne, but in g.s. McColl 648. unc. $8.50 

137. - Oak Hall. 25 ¢. McColl 773, al. 19 mm. unc. $1.00 

138. (-) P. Smirlies, Shoe Shine Parlors. 398 1/2 Richmond St. Rev. 5 Checks 
for 25 ¢. al. 28 mm. fme . $5.00 

139. - Sim., 11 1/2 & 223 Yonge St. etc. Rev . 4 Checks for 25 ¢. al. 27 mm. 
good. $3.00 

140. - Pearcey's Paints. Royal Family busts to left , 1897. copper. 32 mm. 
fme. $7. 50 

141. - S. Price & Sons. 5 ¢. McColl I 163 . al . 28 mm . v.f. $4.00 

142. Yank.leek Hill , Ont. J . Oswald. 1 Quart. al . sc8 edge . 28 mm. v.f. $4.00 

143. Wabigoon , Ont. Herbert Wright. I Quart . al. 24 mm . e.f. $4.00 

144. Walkerton , Ont. Goode & McKay. 25, 10, 5, J ¢. (large¢) al . 28, 24, 21, 
19 mm. 4 pcs. v.f. $10.00 

145. Wardsville , Ont. E.G. Hacker. I ¢. al. 19 mm . fme . $4.50 

146. - T.A. Mulligan . 5 ¢, 50 ¢. al. 2 I , 31 mm . fair. pair $7 .50 

147. Watford, Ont. P. Dodds & Son. I . brass . oct. 17 mm. e.f. $5 .00 

148. - D.G. Parker. I, 5, I 0 , 25, 50 , $ I .00. McColl 362 . brass . 17 , I 9 , 24, 27, 
30, 34 mm. unc. 6 pcs . $30.00 
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149 . Wheatley , On t. E . Hanson . I , 10 , 25 , 50 , 1.00. McColl 277. 5 pcs. o f 6 
·pee . se t. al. 17, 24 , 27, 30, 35 mm . v.f. $22.50 

150. Wingham, Ont. Patte rson , the Watch Doctor. 25 ¢. McColl 59 1. al. 27 
mm . unc. $7.50 

151. - Same , but in brass & g.s . McColl 592, 594 . ( 12 struck of each) . 
unc. each $ I 0.00 

152. - Sim ., bu t Obv. (clasped han ds) McColl 601 . (]2 struck) co pper. 
unc. $ ]0.00 

153 . Wingham, Ont . 25 ¢ on a $5.00 Cash Purchase of Flour Feed, Coal & 
Wood . co ppe r, brass, g.s. 27 mm. unc. each $10.00 

154. Woodstock, Ont. Harrison . 1 Loaf. McColl I 05 2. al. sc8 edge. 28 mm . 
fine. $4 .00 

155. (- ) F. Harrison . Rev. GOOD FOR/ I/LOAF/ OF/ BREAD. brass . sc8 edge. 
28 mm . v.f. $15 .00 

I 56. Woodstock , Ont. James Stewart Mfg . Co . Good Cheer Stoves . al. 37 mm . 
e.f. $ 10.00 

157. Zurich , Ont. J .D. Me rne r. I. McColl 403. al. sc8 edge . 20 mm. v.f. $5.00 

BRETON LISTED COLONIAL COINS & TOKENS 
158. Br. 562. Molson Sou , 1837 . thin nan . f-v.f. 

159 . Ano ther, but on th.ick nan . v.f. 

$40.00 

$40.00 

I 60 . Br. 608. Mon treal Witness . Rev. is replica of Franco-American jeton, Br. 
514 . w.m. e.f. $ 12.50 

I 6 I. Br. 609. Montreal Witness , I 89 I. al . pie rced . e.f. $6.00 

162. Sim. var. Same obv. Rev. Lord 's Prayer. Le r. 1517d. al . loop. v.f. $ 10.00 

163 . Br. 622. V(itaJ) R(aparie) Montreal . brass. v.f. rare. $100.00 

164. Br. 67 1. J . Roy Sou. th.in. f-v.f. well struck up fo r token . $9.00 

165. Br. 789-79 1. C.M.B.A. Co llecti on of 17 pcs . each var. in al ., co pper & 
brass & othe rs with bo th obv. & rev. plain. e.f. (R.W . Will iams Coll.) 
17 pcs. $225 .00 

166. Br. 847 . H. & W. Watson , Toronto . al . e.f. $25.00 

167. Br. 905 . 1862 N.B. 10 ¢. fair-good. $6.5 0 

I 68. Br. 906. I 864 N .B. 5 ¢. (la rge 6) v.f. -e. f. , small file mark on upper obv. 
rim & light scratch in rev. fi eld . $85 .00 

169. Br. 1003. Wellington Wate rloo, 18 15 1/2 penny . f-v.f. S4.00 

170 . Br. I 0 11 . Bust/Commerce 1/ 2 penn y. C. 38. re-cut die var. f-v.f. $9 .00 

.- 17 1. Business CoIJege Token. Saint Jo hn 's Academia Newfo undland. Rev. 2. 
g.s. incused.20 mm . v.f. $35 .00 

172. Sim . Academie de La Sal le, Trois Rivieres. 25 ¢. I 9 I 5. al. 24 mm. 
v.f. $ 1S.00 
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COUNTERSTAMPED COINS 
173. "F.D." cstd. over rev. of ! 856 N.S . 1/2 penny . Attributed to Frarn;:ois 

Declos of Trinidad. Often seen over Nova Scotian co ins , see Pridmore , 
Vol. Ill , p. 226. v.g. $40.00 

174. " G" cstd . over obv. of 185 1 U.S .¢. This cstp. is usually seen over Br. 
720. v.f. $ 15.00 

- 175. " L.R." cstd. over rev . of Br.719 , 185 7. fine . $2.50 

- 176. Elongated cent. Chicago World 's Fair, American Indian Vill ages. on Can . 
Geo. V small¢. v.f. $25.00 

NUMJSMATIST CARDS 
177. Breton , P.N. Obv. Chateau de Ramezay . Br. ! 69. w.m. e.f. , pierced.$7.50 

178. Cardinal , E.A. Br. 576 . very rare var. without "Can ada" . lead. appears to 
be cast. fine . R.W. Williams Coll. $50.00 

179. Sim. Br. 577 . brass. v.f. 

I 80. Sim. Br. 578. brass . e.f. 

181. Cassault, L.J. Br. 779 . g.s. e.f. 

182. Church, Thomas. Bowman 1-23. w.m. 

183. Sim. Bowman 1-26. w.m. (] seen only) v.f. R.W . William s Coll. 

184. Sim. Bowman 4-26 . w.m. v.f. 

185 . Dagan , J.B . McColl 823 . g.s. 28 mm. e.f. 

186. Desroches, A. Br. 573. copper. e.f. 

$ 15 .00 

$ 15.00 

$30.00 

$ 10.00 

$25.00 

$ 10.00 

$25.00 

$ 15 .00 

187. Gravel , Ludger , Montreal. Br. 640 in copper, brass , lead; 64 I , 642, 643, 
644,645 in brass , 646 in copper , brass. JO pcs. e.f. but for 640 in lead , 
which is fine . $7 5.00 

188. Sim. , Br. 647 in copper. This token is rare in brass but is only the second 
that I know ofin copper. e.f. R.W. Williams Coll . $200.00 

189. Grenny, F.J . Br. 836. copper. e.f. $20.00 

190. Same , but in brass . e.f. 

191. Same, but in al. e.f. 

192. Hooper, Joseph . copper. e.f. 

193. Sim. Br. 778. brass. e.f. 

$35 .00 

$5 0.00 

$25.00 

$ 15.00 
Joseph Hooper was !he firs/ Canadian presiden/ fo 1he A .N.A . See fronl cover for 
the ori}!inal form mpply ing 1he tokens. 

194. Laurin , Louis. Br. 630. brass. v.f. 

195. Leroux, Jos . Br. 582. copper. e.f. 

196. Another, but on thick flan . v.f. 

197. Sim. Br. 583 . copper. e.f. 

. 8 . 

$5.00 

$2 .00 

$2 .00 

. $2.50 



I 98. Sim. Br. 586 . copper. e .f. 

199. Marchand , J .O. Br. 636 . w.m. e.f. 

200. Sim., Br. 637 . w.m. e .f. 

201. Paquet, F.X. Br. 780. g.s. e.f. 

202. Same , but in copper. e .f. 

203 . Sim. Br. 782 . g.s. e.f. , obv. has cou ple of verdigris spots . 

204. Tremblay , P.O. Br. 606 . copper. e.f. 

205 . Sim. Br. 607 . copper. e.f. 

PHOTOGRAPHERS ADVERTISING CARDS 
206. Guelph , Ont. F. Humdall. 50 ¢. al. 30 mm . e.f. 

207 . Strathroy , Ont. R.S. Williams. 25 ¢. McColl 720. al. 25 mm. e.f. 

$2.50 

$ 10.00 

$20.00 
$ )2.00 

$ 12.00 

$27.50 

$12.00 

$15.00 

$15 .00 

$15 .00 

208. Owen Sound, Ont. Geo. Holmes. 50 ¢. McColl 828 . al . 25 mm. e.f. (Also 
a numismatist token). $20.00 

209. Same , but in brass . McColl 827 . e.f. $20.00 

2 10. Samia, Ont. J .S. Thom . Photographer and water Color Artist. McColl 
644. (5 struck) brass . unc. $20.00 

21 l. Same , but in copper. McColl 645 . (5 struck) unc. $20.00 

21 2. Same , but in g.s. McColl 646 . (5 struck) unc . $20.00 

213. Ripley , Ont. McK . Morden . 25 ¢. McColl 513 . (18 struck) brass. 
unc . 

214. Same , but in copper. McColl 514. (18 struck) unc . 

2 15 . Same , but in g.s. McColl 51 5. (I 8 struck) unc. 

216. Same, but in al. Not in McColl. unc . 

217 . Sim. Obv. (clasped hands) McColl 517. ( 18 struck) unc . 

2 18. Same , but in g.s. McColl 518. ( 18 struck) unc. 

219 . Same , but in copper. McColl 519 . ( 18 struck) unc . 

$15.00 

$15.00 

$ 15 .00 
$ 15 .00 

$15.00 

$ 15 .00 

$ 15 .00 

220. Ottawa , Ont. Jarvis Studio. 50 ¢. Ler. 107 1 L. al . 28 mm. e.f. $3.00 

221. Waterloo , Ont. A.C. Moyer. 25 ¢. McColl 709 . al. 28 mm. e.f. $15.00 

222. Sample token , by Cranston Novelty Co., Galt . Obv. (clasped hands) Rev . 
25 ¢ on a Doz. Cabinets . brass. 25 mm. unc. $7 .50 

TIMETABLE TOKENS 
223. Excursion on the St. Lawrence , 1878 . Atwood A. w.m. lobe on token . 29 

mm . thick flan . e .f. $20.00 

224. Another, but with loop on token . thin flan . v.f. $17 .50 

225. (Corsican) Trip down St. Lawrence River Rapids . Rev. M~treal. (view) 
Atwood E. w.m . by Tison . e.r. pierced . ' 17.50 

- 9 . 



- 226. Unusual Advertising Card. " Drink Tetley's Tea" on ci rcular red label 
pasted on obv. of 1876 Can .¢. fine. R.W. Williams Coll. The only other 
similar token that I know of is the " lchi Ban " token. $45.00 

EARLY CANADIAN MEDALS 
227. Kebeka Liberata , 1690. Betts 69. Br. 35. copper. ea rly restrike with "cui-

vre" on edge. e.f. $20.00 

228. Victories medal . Betts 418 . Br. 49. ae. gi lt. e .f. $45 .00 

229. Sim. Betts 419. mule of Reverses of Br. 49 & 50. ae. gilt worn off. 
f-v.f. $32.50 

230. St. John 's, Nt1d . Cathedral. Cornerstone Laid 1841. Br. 179 . w.m. , pierc-
ed as usual . e.f. $35 .00 

23 1. Victoria Bridge . Opened by Prince of Wales, 1860. w .m. e.f. $ 15.00 

$ 15.00 232. Sim. Br. 178. w.m. e.f. 

233. Upper Canada . Agricultural Ass. Ler. 702. w .m. e.f. $40.00 

ASSOCIATION MEDALS 
234. Can . Manufacturers ' Ass. Ler. 1135 . w.m. v.f. $ 12 .50 

235. Cercle Jacques Cartier. (Montreal) Ler. I 180. w.m. by Hendery .e .f.$30.00 

236. Chateau de Ramezay. (Montreal) Obv. H.J . Tiffin. Br. 168. ae. in original 

237 . 

~ 238. 

box of the Stefano Johnson Establishment , Milan. unc. $20.00 

Soc. de Numismatique de Montreal. 25th Ann . Br. 170. w.m. e. f. , some 
small edge nicks . $10.00 

Numismatic & Archreological Soc ., Montreal. Instituted 1862, Incorpo­
rated, I 870. Sandham Series No . I . w.m. by J.D. Scott , Mt l. e. f. $25.00 

239. National Ass. of Fire Engineers. (horse drawn fire engine) Rev. Souven ir 
- Boucherville , 1894. Ler. Supp . 1635g. w.m. 28 mm. e.f. $ I 2.5 0 

240. Young Men's Christian Ass. Br. 165 . ae . by J .S. & A.R . Wyon . e.f. $20.00 

COMMEMORATIVE MEDALS 
241. Cathedrale de Montreal , Souvenir , 1886. Ler.11 75. lead . e.f. 

242. Sim. Rev. arms of Mgr. Bruchesi . Ler. Supp. 1175a. al. e.f. 

243. Western Cong. Church, Montreal . Br. 137 . ae. e.f. 

244. Centenaire de Ste . Therese. 1789-1889. Ler. 12 1 I. w.m. v.g. 

$7.5 0 

$6.00 

$ 15.00 

$3.50 

245. Jos. Brant Monument , Brantford . 1886. Ler. 1130. w.m. by Ellis. v.f. 
with swivel. $ 12.50 

246. City of Stratford . Obv. Lansdowne . Ler. 1775. w.m . susp. & brown rib-
bon. e.f. $15.00 

247. Jesuits Estate Bill Sustained at Toronto , 1889. Br. ! 88. w.m . e.f. $10.00 

- 10 -



EDUCATIONAL MEDALS 
248. • Assompti on , Que. College de l'Assomption. 60th Ann . Ler. Supp. 1235j. 

w.m. 3 1 mm. e .f. $5 .00 

249 . Schools of New Glasgow , N.S. Obv. Victoria . Ler. Supp. I 875 H. w.m. 
30mm. v.f. $ 15.00 

250. (Montrea l) College St. Lauren t. Ler. I 233. w.m. v.f. $ 10.00 

25 1. (Mont real) Coll ege Ste. Marie . Ordre de la Croix de St. Pierre. Ler. 1301 . 
w.m. loop, ribbon . v.f. $ 10.00 

252. Sim. Ordre de la Tia re. w.m. loop. v.f. $ 10.00 

253. McGill University. Shakespeare medal. Br. I 20. ae. by J .S . & A .R. Wyon. 
unc. $25.00 

254. P.S. Murphy , Mont real. Br. 124 . (medal was rejected) ae. e.f. $25.00 

255. Cong. de la Peti t Seminaire de Mt!. ae . by H. Beaulac. Ler. 1309. e.f.$6.50 

256. Protestant Board of School Commissioners, Montreal. Obv. Victoria. 
w.m. 30 mm. pierced. v.f. $3.00 

257. SeminaireNicolet. Br. 127. w.m., gilt . e.f. $ 15.00 

258. Sim. Br. 128. w. m . unc. $ 17.50 

259. Sim. Br. 129. ae. e. f. $15.00 

260. Laval Theological Academy, Quebec. Br. 139. ae. proof by Stefano John-
son. $30.00 

26 1. Seminaire de Quebec . Br. 11 2 . ae . by Black , Starr & Frost N.Y . e.f.$ 50.00 

262. Normal School, Toronto . Ler. 133 le. w.m. e.f. $ 12.50 

263. Toronto Collegia te Institute. Ler. 1810. w.m. by Ellis. e.f. $ 12.50 

264. Toronto General Hospi tal . Training School for Nurses. Ler. 1530. w.m. 
e.f. $ I 0.00 

265. Victoria Univ. Ler. 1853. w.m. v.f. $20.00 

EXHIBITION MEDALS 
266. Montreal Exhibition, 1895. Souvenir.Ler.Supp. 1517L. al . 3 1 mm. 

v.f. $8.50 

267. Montreal Exposition , 1893. Ler. Supp. 1517g. al. 25 mm. fine . $6.5 0 

268. Dominion Exh ibi tion, Mont real, I 880. Ler. I 504. lead. unc . $ I 5.00 

269. Dominion Exhibition, Montrea l, 188 1. Ler. 1506 Obv./ 1507 Rev. w.m. 
by Lymbumer. e.f. $7.50 

270 . Si m. Ler. 1506 Rev./ 1507 Rev. w.m. e.f. $7.50 

27 1. Si m. Ler. 1507. w.m . e.f. 

272. Provincial Exh.ibition Montrea l, 188 1. Ler. 1506. w.m. e.f. 

273. Sim. I 89 1. Rev. A. Mongeau. Ler. J 5 I 7b. w.m. e.f. 

- 11 -
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274. Exhibiti on held at Montreal , 1877 . Ler. 1500. w.m. e .f. $7 .50 

275 . Agricultural Merit , Province of Quebec. Ler. Supp. 1476. w.m. e. f. bead-
ing damage on rev. at 2 o'clock . $ l 5.00 

276. Ex position Provinciale Agricole Bas-Canada . Ler. 6 IO. ae. by Caque . 
e .f. $20.00 

277 . Exhibition Souvenir . Fish Creek, Batoche , Cut Knife . Rev. Dominion 
Must & Shall be Preserved . McColl 6. ae. by Banfield . (5 struck according 
to McColl) e.f. $35 .00 

278 . Same , but in al. Ler. Supp. l 5 l 0a. al. e. f. $25.00 

279. Canadian Cent. medal . " Exhib ition Phil. 1876" Awd . "H.M. Thomas, 
Brooklin , Part ridge Cochins ." Ler. 1460. ar. by Tassel. v.f. , obv. scratch 
and rev. edge nick. $60.00 
One /11111dred and thirty-four silver medals were awarded to prize Canad ian exhibit­
ors by the Canadian Go11'1. al the Philadelphia Centennial Exhibition in 1876. 

280. Same , but not awarded . ar. e.f. This medal was stocked and given out at 
later Canadian Exhibitions . $3 5.00 

281. Toron to Semi-Centennial , 1884. (Lansdowne)Ler.1 8 17. $ 12.00 

282. Toronto Semi-Centennial , 1884 . Ler. 182 1. w.m. by Ellis. e .f. un -
pierced. $6.50 

283 . Sim. Exhibition Bldg. Ler . 18 16. brass . susp. removed . e.f. $6.50 

284. Toronto Industrial Exhib ition. Semi-Centennia l Ex. , 1884 . Ler. 1509 . 
w.m. v.f. loop removed . $ I 0 .00 

285. Sim . Ler. 1820. w.m. e.f. loop removed . $ 10.00 

286. Sim. Lord & Lady Lansdowne, 1887. Ler. 1467. ar. a.u. $45.00 

287. Sim. Ler. 1468. w.m. by Ellis. e.f. $45.00 

FRATERNAL TOKENS & MEDALS 
288. Masons of Canada , 1858 . Ler. 92 1. w.m. by Hendery . e.f. $20.00 

289 . Centennial of Freemasonry , N .B. I 784- 1884. Ler. l 575. The dies fo r this 
medal were prepared at the United States mint at Philadelphia . w.m. 
v.f. $ 17.50 

290. Masonic Cha pte r penny. Hi ram Chapter No . 2 , Hamilton . King 3564. cop-
per. 35 mm. e.f. $7.50 

29 1. Sim., Prince Edward Chapter No. 3 1. (Picton) King 9054a? coppe r. 30 
mm. e.f. $8.50 

292. Same, but in brass. King 9054d? brass . 30mm. e.f. $8.50 

293. Knight Templars. Sovereign Grand Priory of Canada, St. Catharines, 1907. 
Obv. Godfrey de BouiJlon Preceptory No. 3, Hamilton . al . 34 mm . 
e.f. $9 .00 

294. I(ntemational) O(rder) ofG(ood) T(emplars) "F.H .C." at top, not shown 
in Leroux , no 179 1 f. al. by Banfield . e .f. $ J 5.00 

- 12 -



295 . Oddfcllows Bazaar, Lunenburg , N.S . 1895 . Le r. Supp. 1624a. al. 37 mm . 
e.f. $7.50 

296 . Port Hope Old Boys Reun ion , 1901 . McColl 49. w .m. loo p & susp. 35 
mm. e .f. $ I 0 .00 

SPORTS MEDALS 
297 . Almonte Lacrosse Club . undated var. Ler. 1545c. (Supp.) lists a dated 

var. al. 38 mm. e.f. $ 10.00 

298. Granby Cu rling Club , 1905. ename lled badge. pin-back . e.f. $3.50 

299. Outremont Curling Club , 1907 . enamelled badge . pin-back . e.f. $3 .50 

TEMPERANCE MEDALS 
300. Nova Scotia Temperance Soc. Ler. 475. McL. 1. w.m. e.f. pierced. R.W. 

Williams Coll. $45 .00 

301 . Soc. D'Abstinance Com plete a Cork. Br. 20 1. McL. 4 . w.m . v.f. , 
pie rced. $30 .00 

302. Socie te de Temperance. Br. 206. McL. 7. w.m. e.f. $20.00 

303. Same, but var. in wllich "l" in " In" is opposite " P" in "Pou r" . McL. 8. 
w.m., brass plated . A note on a box containing the medal states " Distri­
buee par Mgr. Plessis de Laney 1840-4 1 ." fine . R.W. Williams Coll . $60.00 

304. Sim . Br. 207. McL. 9 . w.m . by Lymburner from dies prepare d by Bishop, 
Mtl. e.f. $ I 7.50 

305. Irish Cath olic Temperance Soc. of Ottawa. Br . 205 . Mclachlan 14 . w.m. 
e.f. $25 .00 

306. Catholic To tal Abstinence Soc. of the City of Halifax . Br. 196. McL. 15. 
w.m. McLachlan states , " I only know of one specimen ." v.f., pie rced . 
"478" lightly scratched on obv. R.W . Williams Coll. $ 150.00 

307 . Tempera.nee Act Sustained , J 84 . Ler. I 790. McL. 17. co pper. e.f. S l 7 .50 

308. Same, but in w.m. e.f. S 17.50 

309. Royal Templa rs of Temperance. Toronto , I 893 . Ler. 1577 . al . 26 mm. 
e. f. S IS.DO 

310. Rock of Ages Universal Temperance Legion of Honour. Ler. 1794. co p-
per, w.m. plated . fine . S 15 .00 

311 . Sim . Ler. 1795 . ae. e. f. SJS .00 

3 I 2. Dominion Coun cil Roya l Templars of Temperance . Rev. Commemora tin g 
the Volunteer Movement, 1905 . ae. 30 mm . v.f. $20 .00 

WINTER CARNIVAL MEDALS 
313 . Hami lton Winter Carn ival , 1887. Ler. l 155 . w.m. by Ellis. e .f. 

314. Sim. Ler. 11 56 . w.m. e.f. with susp. 

3 15. Sim . Ler. 1157 . w.m. c.f. 

• 13 • 

S 15.00 

15.00-

S l 5.00 



3 1(, . Ott awa \Vin tt' r C':i rniv:i l. !895 . Rev. Parli ament Bldg . Lcr. Su pp . I 16 1b. 
al. pi~rce J . 38 mm . v.r. $7 .50 

3 17. Montreal Winte r Ca rnival. 1883 . Ice Palace. Le r. 1145. w.m. by .Lymbum -
er. e .f. $5.00 

3 18. Sim . 1884 . Ler. I 146 . w .m. by Elli s. v.r. pie rced . $7.50 

3 19. Sim . Ler. I 149. w .m. ::,y Ellis. v.f. pie rced. £7.5 0 

£6.50 320. Sim . Le r. I 150. w.m. by .Lymb urne r. e.f. 

32 1. Sim. Ler. 11 5 1. w.m. rin e. £3.5 0 

322. Sim . to Le r. 1 I 52 , but dated 1885 . Rev. is obv. o r I I 54 . w.m. e .f. $8.50 

323. Sim. to Ler. I 152 but da ted 1885 . w.m. e.r. $8.50 

324 . Sim . Obv . of Ler. 11 54 . Rev. unlis ted . Winter Ca rn ival, Ice Palace. w.rn . 
by Lymbum er. e.f. $ 10.00 

325 . Sim . .Ler. 1159 . (1 st lis ted) brass, gilt. e.f. S 10.00 

326. Sim . Ler. 1159 (2nd lis ted) w. m. by Ellis. e.f. with susp . $ I 5.00 

327. Quebec Carni val, I 896 . Ler. Supp . I 16 1 g. brass by Pn tcharcl & Andrews. 
25 mm. e.f. S7.5 0 

GENERAL & MISCELLANEOUS MEDALS 
328. Champion o f Hal ifax Harbour . .Le r. 1525 . w.m . e .f. S35.00 

329. St. Anne de Beaupre , Que . 22 va rs. of the medals listed in Ler., viz., 
types of 1670-17 13. Two are unlisted . all di ffe rent. in w.m., ae ., ar. 
ave rage v. f. lot £5 0 .00 

330. Be rlin Band an d Firemen 's Tourn amen t , J 888. Le r. 1532. w .rn . c.f.$ 10.00 

331 . Berlin Saengerfes t , 1886 . Ler. 1635 . w.m. by Ell is . e .f. with swive l. $9 .00 

332. ! Ith Peninsul ar Saenge rfest , Hamilt on , 189 1. Ler. 163 5b. al. e.f. S7.5 0 

333 . Ottawa, Ont. Domin ion Day, 1884 . Lansdowne. Ler. 1335. w.m., susp. 
rem oved. v.f. S5.00 

334 . Saved Army. Ler. I 120 . w .m. v.r. S I 0 .00 

335 . 

336. 

Sim. Le r. I 12 1. w. m. v.f. 

l(rish) C(atholic) B(enevo lent) U(nio n) . w.m. by Ellis. e .f. 

$ 10 .00 

S9.00 

337. Ministerin g Children's League , 1887 . Ler. I 872 . w .m. susp. e.f. $ I 0 .00 

338. Confede ra ti on , Ontari o . 1867 -1 967 . Minted by Onta rio Cov't. Con tains 
gold , ni ck le, zinc, platinum , silve r, co pper, iron . proo f. $ I 0 .00 

339 . Duke & Duchess o f Cornwall & York Visit to Can ada, 1901 . Se t of three 
medals in w.m ., coppe r & silver ; the las t which is in case inscribed "Can a-
da" bel ow a group of maple leaves . McLachlan J . 3 pcs. $ 200.00 
There were JOO medals srnick i11 silver, 250 i11 copper and 1000 in IV.Ill . These ll'ere 
disJr,/)l(Jed ro members of the Monrreal Citizen 's Co111111i11ee and suhscribers ro 1he 
f u11cl. 71,e dies 11·ere e11)!. raved and 1lie medals s1ruck by G. JI!. deSaulles of l .0 11dnn , 
1:·11gla11cl 
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340. Sim . Profiles of Prince & Princess facing . Rev. Steamer Ophir. McLachlan 
• o. w.m. 29 mm . Struck by Dominion Spoon Co. Dies are work of a Mont-

real engraver. Poor workmanship. v.f. plugged . scarce . $ 15.00 

341. Sim. busts jugata, to le ft. Rev. VISITED/CANA DA/ 1901 half enclosed 
by a spray of maple . McLachJan 4. w.m. 38 mm. loop & ribbon . By Jos­
eph Moore , Birmingham. Only a limited quantity struck & sold in Que-
bec. v.f. $20.00 

342. Sim. Full faced busts of the Prince & Princess in ovals. Rev . Steamer 
Ophir. McLachlan 5. w.m. loop & ribbon. 36 mm. Dies prepared in N.Y. 
& sold by Dominion Spoon Co. , Mtl. e.f. $ I 2 .50 

343 . Victoria Jubilee. Ler. I 870. w.m. by Ellis. e.f. $ I 0.00 

344. Royal Visit , 1939 Geo. VJ & Elizabeth. (busts jugata) Rev. H .M .S. Re-
pulse . ae. by Birks . 24 mm . v.f. $6.00 

345 . Sim. Rev . CROWNED/MAY 12th 1937/VISITED/CANADA 1939 . gilt. 
20 mm . triple loo p susp. on red , white , blue ribbon attached by pin to 
card inscribed " Souvenir". e.f. $5.00 

346. Sim . Rev. Arms of Great Britain. ae . 25 mm . v.g. $3.50 

347. Sim. Rev. (shield supported by two flags.) LONG UVE THE KING. al. 
with ribbon and pin inscribed " Rexall" . al. 33 mm. e.f. $5.00 

348. Gov. Ge n. Grey . Br. 97a . ar. e.f. $60.00 

349. Lord Stanley. Rev. (arms of Lond on) w.m. a.u. unpierced. S I 2.50 

350. Sim. Rev. (A nns of Canada). w.m. pierced. e.f. $8.50 

351. MacDonald medal. Obv. (Large bust of MacDonald to left) Rev. (Exhibit-
ion grounds) . Paquet Pt. 1, o . 7. al . v.f. $35 .00 

352. Sim. no portrait. The Old Man etc. Ler. 1572b. w.m. e.f. $7.50 

353. Another, but in al. e.f. $7 .50 

354. Sim. Ler. 1572c. al . e .f. $ 17.50 

355 . Sim . Ler. 1572d. w.m. e.f. $ 17.50 

356. Sim. Ler. 1 572f. al. e.f. $ 17.50 

357 . Sim. Ler. 1572g. w .m. e.f. $ 17.50 

358. Cardinal Taschereau . Br. 126. w.m. e.f. $7 .50 

359 . Hon . E. Dewdney. 1897 . Rev. Parliament Build ings , Victoria , B.C. ae . 
37 mm . a.u. S50.00 
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